

Nr. 238/ 11.09.2023

APEL – v2

Pentru înscrierea/ reînscierea la programele și activitățile de pregătire din cadrul Centrului Județean de Excelență Sibiu

Anul școlar 2023- 2024

Elevii și elevii din unitățile de învățământ din județul Sibiu sunt invitate/ invitați să se înscrie/ reînscie la programele și activitățile de pregătire organizate de Centrul Județean de Excelență Sibiu, în anul școlar 2023-2024.

Vom organiza două categorii de programe astfel:

A. Programele pentru pregătirea elevilor/ elevilor pentru olimpiade și concursuri

B. Activități pentru dezvoltarea competențelor pluri-, inter, transdisciplinare

Înscrierile noi/ reînscierile se vor face prin completarea formularului din acest link <https://forms.gle/Bhu4DsaQHXU3DzuU6>, până în data de 29 septembrie 2023.

Lista programelor de pregătire:

A. Programele pentru pregătirea elevilor/ elevilor pentru olimpiade și concursuri

Disciplina/ Domeniul	Nr. grupe propuse	Clasa/ Nivel	Mod de constituire a grupelor
Adminstrarea firmelor. Marketing și Firme de exercițiu	1	Clasa a XI-a	Înscriere online și selecție în urma testării
Biologie	2	Clasa a VI-a și clasa a IX-a	Înscriere online și selecție în urma testării

Cultură și spiritualitate	2	Clasa a V-a și clasa a IX-a	Înscriere online
Fizică	1	Clasa a VI-a	Înscriere online și selecție în urma testării, dacă numărul de înscrieri este mai mare de 20.
	1	Clasa a VII-a	Reînscrierea online a elevilor/ elevilor care au participat în anul 2022-2023 la pregătire + Înscrierea elevilor/elevilor la recomandarea cadrului didactic care predă la clasa din care face parte eleva/ elevul
Geografie	1	Clasa a V-a	Înscriere online și selecție în urma testării
	1	Clasa a VI-a	Reînscrierea online a elevilor/ elevilor care au participat în anul 2022-2023 la pregătire + Înscrierea elevilor/elevilor doar la recomandarea cadrului didactic care predă la clasa din care face parte eleva/ elevul pentru eleve/ elevi care au avut rezultate deosebite la olimpiade sau concursuri
	1	Clasa a VII-a	Reînscrierea online a elevilor/ elevilor care au participat în anul 2022-2023 la pregătire + Înscrierea elevilor/elevilor doar la recomandarea cadrului didactic care predă la clasa din care face

				parte eleva/ elevul pentru eleve/ elevi care au avut rezultate deosebite la olimpiade sau concursuri
Limba engleză	Nivel A1/B1	1	Gimnaziu	Înscriere/ reînscriere online
Limba franceză	Nivel A1/B1	1	Gimnaziu	
	Nivel B1/ B2	1	Liceu	
Limba germană		1		
Limba și literatura română		1	Clasa a VI-a	Reînscrierea online a elevilor/ elevilor care au participat în anul 2022-2023 la pregătire
		1	Clasa a VII-a	+ Înscrierea elevilor/elevilor doar la recomandarea cadrului didactic care predă la clasa din care face parte eleva/ elevul, pentru eleve/ elevi care au avut rezultate deosebite la olimpiade sau concursuri.
Matematică (gimnaziu și liceu)		7	Clasa a V-a	Înscriere online și selecție în urma testării
			Clasa a VI-a	Reînscrierea online a elevilor/ elevilor care au participat în anul 2022-2023 la pregătire
			Clasa a VII-a	+
			Clasa a VIII-a	Înscrierea elevilor/elevilor doar la recomandarea cadrului didactic care predă la clasa din care face

			parte eleva/ elevul, pentru eleve/ elevi care au avut rezultate deosebite la olimpiade sau concursuri.
		Clasa a IX-a	Reînscrierea online a elevilor/ elevilor care au participat în anul 2022-2023 la pregătire
		Clasa a X-a	+
		Clasa a XI-a și clasa a XII-a	Înscrierea elevilor/elevilor doar la recomandarea cadrului didactic care predă la clasa din care face parte eleva/ elevul, pentru eleve/ elevi care au avut rezultate deosebite la olimpiade sau concursuri.
Matematică - primar	2	Clasa a III-a	Înscriere online și selecție în urma testării
		Clasa a IV-a	Reînscrierea online a elevilor/ elevilor care au participat în anul 2022-2023 la pregătire + Inscrierea elevilor pe locurile disponibile și testare
Total grupe propuse	25		

B. Activități pentru dezvoltarea competențelor pluri-, inter, transdisciplinare

Programul	Nr. grupe	Clasa/ Nivel	Mod de constituire a grupelor
Investigație științifică - începători	1	Clasa a VI-a	Înscriere online
Creație literară	1	Clasa a IX-a și clasa a X-a	Înscriere online
Cultura informației - începători	1	Clasa a V-a și clasa a VI-a	Înscriere online

Note:

- Se va organiza pregătirea elevilor doar dacă în grupă vor fi înscrise/ înscriși cel puțin 7 eleve/ elevi.
- Vom extinde oferta de pregătire, după completarea echipei de profesori pentru alte discipline.
- Elevele și elevii care nu au participat la selecție, în anii școlari anteriori, pentru Limba română (clasele a VI-a și a VII-a) și Matematică (clasele a VI-a – a IX-a) se vor putea înscrie doar dacă au avut rezultate deosebite la olimpiade și concursuri și doar cu recomandarea cadrului didactic care predă la clasa în care învață, **în limita locurilor disponibile.**
- Elevele și elevii din clasa a IV-a, care doresc înscrierea la Matematică, dar nu au participat la selecție, la Matematică, în anul școlar anterior, se pot înscrie pentru locurile disponibile și vor fi selectați în urma unui test de selecție.

Director,
Mihaela Carmen SEUȘAN